

بہت روزہ خدائے خلافت لاہور

جلد نمبر 5 شمارہ 10 29 فروری تا 6 مارچ 1996ء

خبرنامہ شجرہ نشرو اشاعت تنظیم اسلامی پاکستان

قیمت فی شمارہ ایک روپیہ

پچاس سال گزرنے کے بعد بھی دین کو عملاً نافذ کر کے پوری قوم اپنے خدائے کبریٰ بنے جنرل انصاری

لاہور (پ ر) عید کی خوشی اگرچہ ختم ہو چکی ہے لیکن ورلڈ کپ اور بسنت میلے کا جنون ابھی طاری ہے جس میں قوم جھلا نظر آتی ہے۔ دنیا کو دین پر ترجیح دینے والے ہی درحقیقت وہ بدکردار لوگ ہیں جنہیں ہدایت کا راستہ نصیب نہیں ہو سکتا۔ تنظیم اسلامی کے مرکزی سیکرٹری اطلاعات جنرل (ر) محمد حسین انصاری نے مسجد دار السلام باغ جناح میں نماز جمعہ سے قبل خطاب کرتے ہوئے کہا کہ دین کے احکامات کی پابندی ہی ایمان کی بنیاد ہے جب کہ قرآن مجید کو انسانیت کی فلاح و بہبود کے جامع دستور کی حیثیت حاصل ہے۔ اللہ تعالیٰ نے حضور پر نبوت و رسالت کی تکمیل فرما کر آپ کی زندگی کو مسلمانوں کے لئے معیار کامل قرار دیا گیا۔ جنرل انصاری نے کہا اسلام کے اتفاقی اور عالمگیر پیغام ہدایت کو "بین الاقوامی انسانی چارٹر" کی حیثیت حاصل ہے جس میں کسی فرد، گروہ، پارٹی اور قوم حتیٰ کہ کسی بین الاقوامی

ادارے کو بھی کسی تبدیلی و ترمیم کا اختیار حاصل نہیں ہے۔ انہوں نے کہا دین کے احکامات میں تبدیلی کرنے باقی اور طاغوت ہیں۔ جنرل انصاری نے کہا ملک کے آئین میں قرار داد مقاصد کی شکل میں اللہ تعالیٰ کی حاکمیت اور رسول کی اطاعت کا دو نوک اقرار موجود ہے مگر اسے عملی طور پر نافذ نہ کر کے پوری قوم اجتماعی سطح پر دین اسلام سے خداری اور اللہ تعالیٰ سے کٹے ہوئے وعدہ سے بے وفائی پر مبنی جرم کا ارتکاب کر رہی ہے۔ ریاستی سطح پر اسی جرم کی پاداش میں ملک دو لخت ہو چکا ہے۔ انہوں نے کہا قیام پاکستان کو پچاس سال پورے ہونے پر گولڈن جوبلی تقریبات مناتے وقت پوری قوم کو سوچنا چاہئے کہ بحیثیت قوم ہم ترقی و کامیابی کی طرف گامزن ہیں یا زوال و ناکامی ہمارا مقدر بن چکی ہے۔

لاہور (پ ر) کئی عظیم دار عالی طاقتوں کے سامنے امت مسلمہ کی کوئی حیثیت نہیں ہے۔ احکامات خداوندی سے روگردانی اختیار کر کے مسلمان دنیا کی قیادت سے محروم ہو چکے ہیں۔ ان خیالات کا اظہار خطبہ جمعہ میں تنظیم اسلامی کے مرکزی سیکرٹری اطلاعات جنرل ریٹائرڈ محمد حسین انصاری نے کیا۔ انہوں نے کہا اللہ تعالیٰ اور رسول اکرم کی کمال اور غیر شروط اطاعت اختیار کر کے ہی مسلمان دنیا میں عزت و سر بلندی اور آخرت میں فلاح و کامرانی حاصل کر سکتے ہیں۔ ایمان و اتساب کے ذریعے ماہ صیام میں عبادت کرنے والوں کے لئے عید کا دن اللہ تعالیٰ کی کبریائی بیان کرنے کا موقع ہے۔ صدقہ فطر کے ذریعے غریبوں اور ناداروں کو بھی اسلام لے خوشی دینے کے موقع پر فراموش نہیں کیا تاکہ عید کے دن تو کوئی گھرانہ خوشی سے محروم نہ رہے۔ جمعہ الوداع کو گونا گوں خصوصیات کا حامل قرار دیتے ہوئے جنرل انصاری نے کہا آج سے پچاس سال پہلے پاکستان کے نام سے دنیا کی سب سے بڑی اسلامی

امیر تنظیم اسلامی ڈاکٹر اسرار احمد مدظلہ کی امریکہ سے وطن واپسی
امیر تنظیم اسلامی و داعی تحریک خلافت ڈاکٹر اسرار احمد مدظلہ امریکہ کے دعوتی دورے کے بعد یکم مارچ کو لاہور پہنچ رہے ہیں۔ امریکہ میں قیام کے دوران ڈاکٹر صاحب نے انگریزی زبان میں دورہ ترجمہ قرآن کے پروگرام کی تکمیل کی۔

اسلامی نظام کے قیام کے لئے اٹھ کھڑے ہوں اور حکومت سے مطالبہ کیا کہ وہ بلا تاخیر ایسی دھماکہ کرے۔
ناظم اعلیٰ تنظیم اسلامی پاکستان جناب عبدالرزاق صاحب کی دعا کے ساتھ مظاہرہ ختم ہو گیا۔ رپورٹ مسافت محمد اقبال



حلقہ لاہور ڈویژن کے مظاہرے سے قائم مقام امیر ڈاکٹر عبدالخالق خطاب کرتے ہوئے

حلقہ لاہور ڈویژن کے زیر اہتمام 27 رمضان المبارک کو لاہور میں پرامن مظاہرہ ہوا

حلقہ لاہور ڈویژن جناب محمد اشرف وحسی نے خطاب کیا۔
مرزا ایوب بیگ صاحب نے پاکستان کی کارکردگی کی پچاس سالہ تاریخ بیان کرتے ہوئے کہا کہ مسلم لیگ میں شامل نواب اور جاگیردار تحریک پاکستان کے دوران لگائے گئے نعرے "پاکستان کا مطلب کیا لا الہ الا اللہ" کے ساتھ ہرگز مخلص نہ تھے۔ یہی وجہ ہے کہ انہوں نے قیام پاکستان کے فوراً بعد اسلام کے فحاشی بجائے اپنی جاگیروں کو اور زیادہ وسیع اور مضبوط کرنا شروع کر دیا۔ اور آج تک وہی جاگیردار اس ملک کو بھنبھوڑ رہے ہیں۔
جناب اشرف وحسی نے خطاب کرتے ہوئے عوام کے نام اپنے پیغام میں کہا کہ وہ

نے بڑی دلچسپی سے پڑھا۔ دکانوں اور گازیوں میں پنڈل بھی تقسیم کیا گیا۔ گازیوں پر نصب لاؤڈ سپیکر کے ذریعے مسلسل اعلانات کئے جاتے رہے۔ تنظیم اسلامی لاہور شمالی کے رفیق محمد بشر نے تنظیم اسلامی کے پیغام کو عام کیا۔
مظاہرے کے دوران جناب اسمبلی ہال کے سامنے فیصل چوک پر رفقہ کچھ دیر کے لئے بیٹھ اور نی بورڈ اٹھائے کھڑے رہے۔ نی بورڈ اور بیٹرز پر 27 رمضان المبارک کو قیام پاکستان کے 50 سال مکمل ہونے پر ملک کی موجودہ حالت زار اس کے اسباب اور علاج کے بارے میں عبارات تحریر تھیں۔ فیصل چوک پر مختصر قیام کے دوران تنظیم اسلامی لاہور وسطی کے امیر جناب مرزا ایوب بیگ اور ناظم

27 رمضان المبارک کو حلقہ لاہور ڈویژن کے زیر اہتمام مال روڈ پر پرامن مظاہرہ ہوا۔ تنظیم اسلامی پاکستان کے قائم مقام امیر جناب ڈاکٹر عبدالخالق نے بعد از نماز عصر مسجد شہداء کے باہر مظاہرہ میں شریک رفقہ و احباب کو ہدایات دیں اور مظاہرہ کے مقاصد سے آگاہ کیا۔ مظاہرہ میں شریک رفقہ و احباب کی تعداد 150 سے زائد تھی۔
شرکاء مظاہرہ نے مسجد شہداء سے فیصل چوک تک اور وہاں سے واپس مسجد شہداء تک پورے نظم و ضبط کے ساتھ مارچ کیا۔ دوران مارچ شرکاء دعوتی عبارات والے نی بورڈ اور بین الاقوامی بنائے ہوئے تھے۔ جنہیں وہاں پر موجود نمبروں سے درج ذیل پڑھنے والے لوگوں



حلقہ لاہور ڈویژن کے زیر اہتمام 27 رمضان المبارک کو شاہراہ قائم مقام لاہور پر ہونے والے مظاہرے کی تصویری جھلکیاں

نہایت خلافت

اداریہ

کیا پایا کیا کھویا!

جزل (ریٹائرڈ) محمد حسین انصاری

عنوانی جیلے کی ترتیب عام طور پر یوں ہوتی ہے "کیا کھویا کیا پایا" مگر ہم نے عمومی ترتیب اس لئے بدل دی کہ جس جبرک مینے سے متعلق بات کرنا مقصود ہے اس میں پالینے کا امکانات میں زیادہ تھے۔ گزشتہ ہفتے رمضان المبارک کا مینہ مکمل ہوا۔ اس مینے کا آخری ہفتہ امت مسلمہ کے حوالے سے کئی اہمیتوں کا حامل تھا۔ اولاً ۲۶ رمضان المبارک دنیا میں بسنے والے ایک ارب ۲۵ کروڑ مسلمانوں کے لئے جمعۃ الوداع تھا۔ دوم ۲۷ رمضان المبارک ہی کے روز معرض وجود میں آنے والے اسلامی ملک پاکستان کے ۵۰ سال مکمل ہوئے۔ سوم ۲۵ رمضان المبارک یعنی ۱۵ فروری کے دن ۸ سال قبل روسی شکست خوردہ افواج کا سرزمین افغانستان سے انخلاء مکمل ہوا تھا۔ چہارم ۲۱ رمضان المبارک کے دن یعنی ۱۱ فروری کو اسلامیہ جمہوریہ ایران کے عظیم اسلامی انقلاب کے ۱۷ سال مکمل ہوئے۔ اور پنجم بیت المقدس کی بازیابی کے لئے کی جانے والی کوششوں کے ساتھ مکمل بیعتی کے اظہار کے طور پر وطن عزیز میں ۲۶ تا ۲۷ رمضان المبارک مذاکرے ہوئے اور جلوس نکالے گئے۔

جمعۃ الوداع نے مسلمانوں کو ایک ایسے مینے کے اختتام پذیر ہونے کا احساس دلایا کہ جو از خود نیکی کا موسم تھا جس میں گزشتہ تمام گناہوں کی بخشش کی نوید پیش نظر تھی جس میں رحمت الہی رحمت کے طلبکاروں کو تلاش کرتی ہے جس میں نیکی کے اجر کی کوئی حد نہیں جس میں ایک رات ایسی کہ اس کی نعت ہزار مینوں کی نعت سے بہتر۔ اس احساس کے اجاگر ہونے پر شعور نے تقاضا کیا کہ ہر مسلمان انفرادی سطح پر 'امت مسلمہ کی ہر اکائی اپنی جگہ پر اور امت مسلمہ من حیث القوم دیانتدارانہ انداز سے سوچے کہ فیض عام کے اس جبرک مینے میں ہم نے کیا پایا اور کیا کھویا۔ اور یہ کہ محاسبہ ایمان و احتساب کی روشنی میں کیا جائے۔ جس قوم کے کاندھوں پر دنیا کی راہنمائی اور انسانیت کی اصلاح کی ذمہ داری کا بوجھ ہو وہ قوم ماور پور آزاد خوشیاں نہیں منانی بلکہ غور و فکر کی عمیق گہرائیوں میں جا کر حسن عمل کی روشنی کے لئے چمکدار موتی تلاش کر لاتی ہے۔

لازم ہے کہ ہر مسلمان اپنے گریبان میں جھانکے کہ ایمان اس کے دل میں واقعی داخل ہوا یا نہیں (القرآن، سورۃ الحجرات، آیت ۱۳، ۱۵)۔ یہ بھی دیکھے کہ کیا اس جبرک مینے کے تربیتی پروگرام کے نتیجے میں وہ اب بہتر انسان ہے، کیا اس نے نیکو کاری اختیار کرنے کا عزم کیا ہے، اور کیا اللہ تعالیٰ کی نافرمانی کا خوف اس کی سوچ میں اجاگر ہوا ہے؟ (البقرہ ۱۸۳)۔ جہاں تک نصف صدی پر محیط پاکستان کی قومی زندگی کا تعلق ہے اختصار مگر انتہائی دکھ کے ساتھ یہ کہہ دینا کافی ہو گا کہ ہم نے پایا تو اتنا ہے کہ قرار داد مقاصد کو آئین کا حصہ بنا ڈالا لیکن کھویا یہ کہ ملک کے آدھے حصے نے ہم سے اغیار کے سہارے علیحدگی اختیار کر لی۔

مسئلہ افغانستان نہ صرف پاکستان کے لئے بلکہ پوری امت مسلمہ کے لئے باعث خفت ہے۔ دنیا کے مسلمان افغانستان میں موجودہ خانہ جنگی اور اپنی بے بسی و بے عملی کی خجالت کے پیش نظر جو تاویل بھی پیش کریں اغیار کے اس طعنے کا منور جواب نہیں دے پاتے کہ افغانستان میں روس کی شکست کا سہرا امریکہ کے سر ہے جو افغانیوں اور پاکستان کو اسلحہ اور پیسے کے لالچ میں استعمال کرتے ہوئے اپنے حریف کو توڑ پھوڑ کر دنیا کا اکیلی سپر پاور بن بیٹھا اور اب بین الاقوامی پولیس مین کا کردار ادا کرنے کے زعم میں سرشار ہے۔ اس عالمی پولیس مین (امریکہ) کا اگر کوئی اسلامی ملک منہ چرانے کے قابل ہے تو وہ صرف ایران ہے۔ یہی وجہ ہے کہ امریکہ نے ایران کی ہوش مندی کو دبانے کے لئے کھلے بندوں خطیر رقم مختص کر دی ہے۔ اسلامی جمہوریہ ایران کی دلیرانہ حکمت عملی ہی لائق تحسین نہیں بلکہ جس کامیابی سے اسلامی انقلاب برپا کیا گیا وہ امت مسلمہ کے لئے بہترین نمونہ بھی ہے۔ ایک صورت حال جو امت مسلمہ کے لئے سوہان روح سے کم نہیں وہ یہ ہے کہ بنی اسرائیل جسے قرآن نے اللہ کی غضب قوم کہا اور جن پر زلت و خواری اور پستی وید حالی مسلط کر دی گئی تھی انہوں نے اللہ کے ہاں بہترین قوم کہلانے والی امت مسلمہ کی ایک اکائی فلسطینیوں کا طویل مدت تک ناک میں دم کئے رکھا اور اب محدود علاقے میں نام نہاد خود مختاری کا حق دیتے ہوئے اعلان کر دیا کہ بیت المقدس ہمیشہ بنی اسرائیل کے قبضے میں رہے گا۔ ایسے میں صرف یا سرعرات کو برا بھلا کہنے سے مددوانہ ہو سکے گا بلکہ یہ دیکھنا ضروری ہے کہ امت مسلمہ نے مجموعی طور پر کیا رول ادا کیا۔

یہ ہیں زندگی کے مختلف پہلو جن پر دیانتدارانہ انداز میں غور ضروری ہے کہ رمضان المبارک میں قدرت کے وضع کردہ تربیتی پروگرام کی روشنی میں مسلمانوں نے انفرادی اور اجتماعی کردار کے ضمن میں کیا پایا کیا کھویا۔

حلقہ پنجاب غربی کی دعوتی سرگرمیاں

تنظیم اسلامی فیصل آباد

رمضان کا مینہ جس میں قرآن حکیم نازل کیا گیا جس کے متعلق رسول اکرم نے ارشاد فرمایا کہ اگر لوگوں کو اس ماہ کے فیوض و برکات کا اندازہ ہو جاتا تو خواہش کرتے کہ سارا سال ہی رمضان رہے۔ اس ماہ مبارک میں بندگی اور عبادت کی ایک زانی شان نظر آتی ہے۔ وہ جو نیند کے رسیا ہیں تہجد میں کھڑے نظر آتے ہیں وہ قدم جو خواہش نفسانی پہ اٹھتے تھے اب صدائے تکبیر پہ مسجد کی طرف لپکتے ہیں وہ آنکھیں جو سال بھر لوب و لعب کو کھتی رہتی ہیں اس ماہ مغفرت الہی کی طلب میں برستی ہیں وہ قلب ہو معصیت سے رنگ آلود ہوتے ہیں اب طہارت و سماعت قرآن سے دکھ اٹھتے ہیں۔ اور شیطان لعین اپنا سر پھینک لیتا ہو گا کہ سال بھر کی محنت خاک میں مل گئی۔

ان مبارک ساعتوں میں تنظیم اسلامی فیصل آباد نے ذاتی اصلاح اور روحانی ترقی کو ناکافی سمجھتے ہوئے ایک جامع پروگرام تشکیل دیا جس کے ذریعے سردار انبیاء کے حکم "قلہ بلوغ الشاہد الغائب" کی کسی درجے میں تعمیل ہو سکے۔ اس پروگرام کے تحت (i) تنظیمی سطح پر ہر اسرہ کے لئے ایک انصاری کا اہتمام لازمی قرار دیا گیا کہ جس کے بعد حاضرین کو دین کے بنیادی فرائض کا احساس دلایا جائے۔ (ii) دو روزہ پروگرام تشکیل دینے گئے جس میں رفقہ کی کثیر تعداد نے نام درج کروائے۔ (iii) اسرہ کی سطح پر بھی اہتمام اظہار کا پروگرام طے ہوا۔ اس سلسلے میں انصاری کا پہلا پروگرام اسرہ پیپلز کالونی کے نقیب جناب ملک احسان الہی صاحب کے گھر منعقد ہوا۔ جس میں شرکت کی عام دعوت تھی۔ اندازاً 65 سے 70 افراد

مرتب: حماد خالد فیاضی

اسرہ تاج کالونی فیصل آباد کی دعوتی سرگرمیاں

حلقہ پنجاب غربی میں شامل اسرہ تاج کالونی فیصل آباد کے زیر اہتمام رمضان المبارک کی مناسبت سے جلسہ عام منعقد کیا گیا۔ جلسہ کی صدارت پروفیسر خان محمد نے کی جب کہ شیخ بیکری کے فرائض شیخ محمد سلیم نے ادا کئے۔ مقررین نے روزہ اور قرآن کے باہمی تعلق کی وضاحت کی۔ پروفیسر خان محمد نے دین کے حقیقی تصور عبادت کی وضاحت کرتے ہوئے کہا کہ ارکان اسلام کو عبادت کلی سمجھ لینا درست نہیں ہے۔ اللہ تعالیٰ کی بندگی اسی وقت ہو سکتی ہے جب کہ اللہ کا نظام نافذ ہو۔ جلسہ میں 75 احباب نے شرکت کی۔

اسرہ تاج کالونی کے سرگرم و متحرک رفیق جناب محمد اقبال نے کرینٹ ملز میں اپنے ہاسٹیل فیلوز کو دعوت اظہار پر مدعو کیا۔ اس موقع پر پروفیسر خان محمد نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ روزے کی عبادت کا مقصود تقویٰ ہے۔ اسی تقویٰ کی دولت کے ذریعے قرآن سے ہدایت ملتی ہے۔ انہوں نے نوجوانوں سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ وہ ذہنی تعلیم کے ساتھ ساتھ قرآن و حدیث کو سمجھنے کے لئے بھی وقت نکالیں۔

مرتب: حکیم محمد سعید بھٹی

احمد صاحب کے ویڈیو کیسٹ سے استفادہ کیا گیا۔ نماز عصر کے بعد ملک احسان الہی صاحب نے "نہایت" کے موضوع پر مختصر خطاب کیا۔ رفقہ نے اسرہ تاج کالونی میں انصاری کے پروگرام میں شرکت کی۔ انصاری کے بعد کفیل احمد ہاشمی صاحب نے "ذہنی فرائض" کے موضوع پر 80 احباب سے خطاب کیا۔ بعد ازاں نماز تراویح اور دورہ ترجمہ قرآن میں شرکت کی۔

عام فہم مگر زوردار خطاب میں روزہ و نماز کی غرض و غایت بیان کرتے ہوئے کہا کہ اصل مقصود عبادات کے ستون نہیں بلکہ مقصود تو اسلام کی وہ عمارت ہے جو ان ستونوں پہ تعمیر ہوگی اور جس کی پہلی منزل یہ ہے کہ صرف مسجد کی چار دیواری میں نہیں بلکہ پوری زندگی میں اللہ کی اطاعت اور بندگی کا ثبوت دیا جائے۔ آپ نے کہا کہ دوسری منزل یہ ہے کہ رسول پاک کو خاتم النبیین ماننے کا لازمی نتیجہ یہ ہے کہ اب لوگوں پر دین کی گواہی دینا اس امت کی ذمہ داری ہے اور تیسری منزل یہ کہ اللہ کے احکامات پہ مبنی اس نظام کو بالفعل قائم کرنے کی جدوجہد کی جائے۔ ایک اہم نکتہ آپ نے یہ بیان فرمایا کہ رسول پاک دو چیزوں کے ساتھ مبعوث کئے گئے یعنی الہدی اور دین حق۔ اب بحیثیت امتی ہمیں ان دونوں کی شہادت دینی ہے۔ قرآن کی شہادت اولاً اس کو سمجھ کر خود عمل پیرا ہوا جائے ثانیاً کہ اس کو دنیا کے کونے کونے تک پہنچا دیا جائے اور دین حق کی شہادت دیتے ہوئے اس کو غالب کیا جائے۔ جناب برصاحب نے اس خطاب کے بعد لوگوں کو دفتر تنظیم اسلامی فیصل آباد بمقام صادق مارکیٹ میں ترجمہ قرآن میں شرکت کی دعوت دی۔ اس کے بعد یہ مبارک محفل اختتام کو پہنچی۔

مرتب: حماد خالد فیاضی

رفقہ جہلم کی دعوتی سرگرمیاں

بھولا مارکیٹ دینے ضلع جہلم میں امیر محترم کے ویڈیو کیسٹ کے ذریعے احباب کے لئے درس قرآن مجید کا اہتمام کیا گیا۔ دین اور مذہب میں فرق، شادی بیاہ کی رسومات جیسے موضوعات پر خطاب کو بھی پسند کیا گیا۔

رمضان المبارک کے دوران مسجد کینال کالونی میں روزانہ بوقت سہ پہر درس قرآن مجید منعقد ہوتا رہا مدرس کے فرائض جناب محمد شفاء اللہ نے ادا کئے۔

انتقال پر ملال

جناب محمد شمیم اختر صاحب امیر تنظیم اسلامی راولپنڈی کے برادر مکرم جناب عبدالسمیع صاحب عرصہ دو سال سے صاحب فزاش تھے۔ وہ ۲۳ جنوری ۹۶ کو رحلت فرما گئے۔ جناب عبدالغفور رانا صاحب امیر تنظیم اسلامی اسلام آباد کی خوش دامن وفات پا گئی ہیں۔ جناب عارف حسین اعوان صاحب سابق نقیب اسرہ ہمک کے پچھراہٹ فرما گئے ہیں۔ جناب طارق عباسی صاحب نقیب اسرہ مسلم ٹاؤن کے تیا وفات پا گئے ہیں۔ جناب عمر فاروق صاحب رفیق تنظیم اسلام آباد کی رادی فوت ہو گئی ہیں۔ جناب ریاض حسین نائب ناظم حلقہ پنجاب شمالی کے تیا مقیم شیخ پورہ رحلت فرما گئے ہیں۔ اسرہ عباسیوں کے رفیق عبدالحمید عباسی کے والد محترم انتقال فرما گئے ہیں۔ تمام رفقہ و احباب سے مرحومین کے لئے دعائے مغفرت کی اپیل ہے۔ جناب بریگیڈیئر ارشاد اللہ خان صاحب کا پچھلے دنوں پتہ اور گردوں کا اپریشن ہوا ہے۔ ان کی صحت کے لئے سب رفقہ سے دعا کی قبل خطاب کیا۔ بعد ازاں امیر محترم ڈاکٹر اسرار درخواست ہے۔

